9. feladatsor vegyész A3c 2013/14. 6sz

1. Legyen a¢ ésn valdszinlségi valtozdk egylittes srliségfliggvénye

6,2, %
., (xy)= ?(X +?)‘ ha 0<x<1l éO<y<?2
0 kdldnben

Mutassuk meg, hogy ez a fiiggvény valéban slrlségfiiggvény. irjuk fel az egyiittes eloszlasfiiggvényiiket és
perem-s(irliségfliggvényeiket. Adjuk meg a P(§ > 0.5,n <1)valdszinliséget. Fliggetlenek-e a valdsziniségi

valtozdk?

2. Hatarozzuk meg, hogy az A paraméter milyen értéke mellett lehet az f(X,y) = x? +Ay2 flggvény a (0
<x<1,0<y<2)tartomanyban egy kétdimenzids valdszinlségi valtozd slrlségfiiggvénye. [rjuk fel a perem
slrlségfliggvényeket.

3. A(n) valdszinliségi vektorvaltozd egyittes valdszinliség-eloszlasat a tartalmazza a kovetkez6 tablazat:

E\n 1 0 1
1 1/6 1/4 [1/6
2 1/12 1/12 [
Adja meg a két valtozd kovarianciajat.

4. Két ember mindegyike addig dob fel egy-egy szabalyos pénzérmét, amig az elsé fej ki nem jon. Mennyi a
valészinlsége annak, hogy mind a kettének ehhez ugyanannyi dobasra van sziiksége?

5. Legyen X,Y egyiittes s(r(iségfliggvény:
F(x,y) = a(x*+xy+y?) ha O0<xy<1l
’ 0 egyébként

Mennyi az a paraméter értéke? irja fel az egyiittes eloszlasfiiggvényt. irja fel a perem
slrdségfliggvényeket. Fliggetlenek-e a valtozok? Hatarozza meg a kovarianciajukat.



